

СОГЛАСОВАНО

Председатель Совета
ООФСО «Национальная
федерация бадминтона России»

А.М. Угрюмов



УТВЕРЖДАЮ

Председатель
СРОФСО «Федерация бадминтона
Саратовской области»

И.В. Зубова



«___» _____ 2017 год

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении всероссийского рейтингового турнира по бадминтону
«Открытый Кубок Саратовской области», памяти Первого космонавта Ю.А. Гагарина

(этап всероссийской рейтинговой серии «YONEX ГРАН-ПРИ – 2017», ранг две звезды)

(№ 27460 ЕКП межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий
и спортивных мероприятий на 2017 год, утвержденного приказом Минспорта России от 26
декабря 2016 г. № 1343)

Организаторы соревнования: Министерство спорта РФ, ООФСО «Национальная федерация бадминтона России», Министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области, СРОФСО «Федерация бадминтона Саратовской области». Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Варфоломеев Дмитрий Леонидович (ВК, г. Саратов).

Нормативные документы: соревнования проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2017 год, положения о проведении соревнований по бадминтону «Всероссийской серии «YONEX ГРАН-ПРИ – 2017», правил бадминтона, правил проведения соревнований по бадминтону.

Сроки проведения: 24-28 августа 2017 года. 24 августа – день приезда. 25-27 августа – игровые дни. 28 августа – день отъезда.

Место проведения: г. Саратов, ГУП Саратовской области «Региональный центр спортивной подготовки» (ул. 5-я Дачная, 27), 8 кортов, синтетическое покрытие.

Участники соревнования: В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации:

- мужчины и женщины, не младше 2003 года рождения, не ниже 3 спортивного разряда;

В состав команды субъекта Российской Федерации может входить до 20 спортсменов, до 4 тренеров-представителей (в т. ч. руководитель делегации).

Турнирный взнос за участие – 600 рублей с человека в одном игровом разряде.

Условия участия: Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Финансирование: Министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, бюджетных средств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2017 год.

Саратовская региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация бадминтона Саратовской области» за счет средств собранного турнирного взноса обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам Министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области.

Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету.

Реквизиты для оплаты турнирного взноса по безналичному расчету предоставляются организационным комитетом соревнований по первому требованию.

Срок поступления денежных средств по безналичному расчету – не позднее 24 августа 2017 года.

Условия подведения итогов: Соревнования личные, проводятся в трех возрастных группах, в пяти игровых разрядах в каждой: мужском и женском одиночном, мужском и женском парных и смешанном парном разрядах.

Победителями каждой встречи признаются участники спортивных соревнований, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 21 очко, в случае счета «20-20» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «29-29», сторона, выигравшая 30-е очко, выигрывает гейм.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и/или электронном носителях представляются проводящим организациям в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

Награждение: Победители и призеры во всех игровых разрядах награждаются грамотами (дипломами) и медалями соответствующих степеней, денежными призами.

Призовой фонд турнира – 76 000 рублей.

Участники, не явившиеся на церемонию награждения, лишаются права получения призового вознаграждения.

Заявки на участие: Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 22 августа 2017 г. по электронной почте: saratovbadminton@mail.ru.

Именные заявки, с визами и печатями врача и руководителя регионального отделения предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Проживание: Размещение участников соревнований по предварительному самостоятельному бронированию тренерами (представителями) производится в следующих гостиницах:

- Гостиница ГУПСО РЦСП, ул. 5-я Дачная, тел. 8 (8452) 44-92-99.
- Гостиница «Сокол», ул. Лунная, 27а, тел. 8 (8452) 79-48-77.
- Гостиница «Салют», ул. 5-я Дачная, тел. 8 (8452) 63-66-56.
- Гостиница «На Тверской», ул. Тверская, 53, тел. 8 (8452) 35-15-60.

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ